
Calculs
d’intégrales

∫ b

a
f(t) dt = ?

f fonction usuelle

f(x) = c⇝
∫ b

a
f(t) dt = [ct]ba

f(x) = xα ⇝
∫ b

a
f(t) dt =

[
tα+1

α+ 1

]b
a

, α ̸= −1

f(x) = 1
x ⇝

∫ b

a
f(t) dt = [ln(t)]ba

f(x) = eαx ⇝
∫ b

a
f(t) dt =

[
eαx

α

]b
a

, α ̸= 0

f(x) = au′(x) + bv′(x)

∫ b

a
f(t) dt = [au(t) + bv(t)]ba

f(x) = u′(x)u(x)α
∫ b

a
f(t) dt =

[
u(t)α+1

α+ 1

]b
a

, α ̸= −1

f(x) = u′(x)
u(x)

∫ b

a
f(t) dt = [ln |u(t)|]ba

f(x) = u′(x) eu(x)
∫ b

a
f(t) dt =

[
eu(t)

]b
a

f(x) = u′(x) × v(x)

Intégration par parties
u et v dérivables et de dérivées continues sur [a, b]∫ b

a
f(t) dt = [u(t)v(t)]ba −

∫ b

a
u(t)v′(t) dt

oui

non

oui

non

oui

non
oui

non

oui

non

oui

Calcul de la nouvelle intégrale
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